
   
  

 

Školení pro dobrovolníky 2026/2027 

 
Níže v tabulce můžete přihlásit své dobrovolníky na nadcházející školení. 

 

On-arrival školení by se měli dobrovolníci účastnit co nejdříve po svém příjezdu do hostující 

organizace. Mid-term školení vždy navazuje na On-arrival školení. Dobrovolníky přihlašujete 

na obě školení zároveň. Povinností koordinátora je včas hlásit dřívější odjezd dobrovolníků, 

kteří jsou přihlášeni na některou dvojici školení. 

 

Školení jsou pro dobrovolníky povinná. Dobrovolníky přihlašujte ve chvíli, kdy znáte jejich 

jméno, nejpozději měsíc před školením. V přihlašovacím formuláři nezapomeňte nejprve uvést 

své jméno a kontaktní údaje. Přihlášení dobrovolníci obdrží na svůj e-mail podrobnější 

informace o konání konkrétního školení později.  

 

On-arrival školení je povinné pro všechny dlouhodobé dobrovolníky (tzn. účast na projektu je 

60 a více dnů). Nárok na navazující Mid-term školení mají pouze ti, kteří se projektu účastní           

6–12 měsíců. Pokud váš dobrovolník nemá nárok na Mid-term, prosíme, uveďte to do 

poznámky v přihlášce. 

 

Pokud hostujete dlouhodobé dobrovolníky s krátkou dobou pobytu (např. 2–3 měsíce) a v dané 

době není vypsáno žádné On-arrival školení, informujte nás, zajistíme alternativu.  

 

Registrace je závazná. Zrušení registrace účastníka později než dva týdny před školením 

může mít negativní vliv na celkové hodnocení managementu projektu.  

Školení se může zúčastnit vždy maximálně 10 dobrovolníků z jedné organizace. V případě 

potřeby vyššího počtu dobrovolníků prosím vždy konzultujte s národní agenturou.  

 

S dotazy kontaktujte Lucii Zajíčkovou (lucie.zajickova@dzs.cz) nebo Marii Holeňovou 

(marie.holenova@dzs.cz).  

 

 

Název 

školení 

Termín Navazující 

školení 

Termín Přihlášení na 

dvojici školení 

On-arrival 3 12.-16.10.2026 Mid-term 3 8.-11.2.2027 ZDE 

On-arrival 4 23.-27.11.2026 Mid-term 4 5.-8.4.2027 ZDE 

 

Kapacita školení je 40 účastníků. 

Další termíny školení budou vypsány do konce prosince 2026, půjde o On-arrival školení na 

jaro 2027 a na ně navazující Mid-termy.  
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